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PROTOKOLL 
fört vid Gotlands Körförbunds årsmöte 2010 

 
Datum: Lördagen den 20 mars 2010 
Plats:  Helge Ands-huset 
Närvarande: 6 styrelsemedlemmar samt 35 ombud representerande 17 körer. (se bilaga  

Ombud för röstlängd). 
  
 Styrelse: Ordförande Nils-Göran Gottlander 
  Sekreterare Conny Narkun 
  Kassör Gunnel Larsson 
  Ragnar Håkanson 
  Förbundsdirigent Åsa Nilsson 
  Britta Backlund Rödland  

  
      
 
Årsmötet inleddes med en konsert i Visby Domkyrka. Ragnar Håkanson ledde NS i vacker 
meditativ ryskortodox körsång. Därefter var det samling i Helge Ands-huset för enklare 
förtäring innan årsmötesförhandlingarna vidtog. 
 
 
 
§ 1 Mötets öppnande 

Ordförande Nils-Göran Gottlander hälsade alla välkomna och förklarade 
årsmötet öppnat. 

 
§ 2 Val av ordförande och sekreterare för årsmötet samt två protokolljusterare 

tillika rösträknare 
 Mötet föreslog Nils-Göran Gottlander som ordförande och Conny Narkun som 

sekreterare för årsmötet, vilket beslutades. Till protokolljusterare tillika 
rösträknare valdes Birgitta Utas och Gunnel Samuelsson. 

 Nils-Göran Gottlander tackade för förtroendet att vara ordförande för årsmötet. 
 
§ 3 Upprop av ombud och fastställande av röstlängd. 
 Sekreteraren genomförde upprop av samtliga närvarande ombud och 

nedtecknade röstlängden vilken fastställdes.  
 
§ 4 Godkännande av kallelse 
 Ordföranden frågade om årsmötets behöriga utlysande vilket bejakades. 
 
§ 5 Godkännande av föredragningslista 
 Föredragningslistan godkändes efter att § 15 styrelsens förslag till stadgeändring 

klubbades igenom. Se bifogad förslag. 
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§ 6 Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut 
 Då verksamhetsberättelsen är utdelad via e-post och även finns att läsa på 

hemsidan behövdes den inte läsas upp på årsmötet. Inga frågor eller synpunkter 
fanns på verksamhetsberättelsen. Kassören Gunnel Larsson föredrog därefter 
årsbokslutet.  

 
§ 7 Föredragning av revisionsberättelse 
 Revisor Ing-Marie Bergman föredrog revisionsberättelsen. Revisorerna 

tillstyrker att årsmötet fastställer resultaträkningen och balansräkningen och 
föreslår att årsmötet beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för 
räkenskapsåret. 

 
§ 8 Fastställande av resultaträkningen och balansräkningen 
 Resultaträkningen och balansräkningen fastställdes. 
 
§ 9 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret. 
 
(§ 16) Behandling av inkomna motioner 
 Inga motioner har inkommit. 
 
§ 10 Val av ordförande årligen, sekreterare, förbundsdirigent och två övriga 

ledamöter jämna år, vice ordförande, kassör och två övriga ledamöter 
ojämna år 
Örjan Nygren presenterade valberedningens förslag.  
  
 

 Till ordförande på 1 år valdes Ragnar Håkanson NS, nyval. 
 Till vice ordförande på 1 år valdes Britta Backlund-Rödland, Capella 

Gotlandica, nyval. 
 Till sekreterare på 2 år valdes Anneli Andreasson Utas, Slitekören, nyval. 

Till förbundsdirigent på 2 år valdes Åsa Nilsson, Burs Pastoratskör. 
 Till ledamot på 2 år valdes Christina Wärff, DaCapo, nyval. 
 Till ledamot på 2 år valdes Marie-Louise Werkander, nyval 

Till ledamot på 1 år valdes Anders Kraft, Öronfröjd, fyllnadsval 
Till ledamot på 1 år valdes Erik Jakobsson, Dalhems Kyrkokör, fyllnadsval. 

  
Kvarstående ledamöter valda 2009 
Kassör Gunnel Larsson, WHETA-kören. 

  
  
§ 11 Val av vice förbundsdirigent och val av ledare för verksamheten bland barn 

och ungdom. 
 Till vice förbundsdirigent på 1 år valdes Maria Wessman Klintberg, nyval. 

Till ledare för barn- och ungdomsverksamhet på 1 år valdes Britta Backlund-
Rödland, Capella Gotlandica, omval. 
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§ 12 Val av två revisorer jämte två suppleanter 
 Till revisorer på 1 år valdes Ing-Marie Bergman, omval och Kerstin Lundberg, 

omval.  
 Till revisorssuppleanter på 1 år valdes Gunnie Hallgren, omval och  Birgitta 

Palmgren, omval. 
 
 
§ 13 Val av standar- och fanbärare samt en ersättare 
 Till standar- och fanbärare på 1 år valdes Marcus Wahlgren, NS, omval samt  

Jan Karlsson Tofta Manskör, omval.  
Till ersättare för fanbärare på 1 år valdes Per Farinder Vänge, Pastoratskör, 
omval 

 
§ 14 Val av valberedning. En ny ledamot väljs på tre år som tredje ledamot. 

Tredje året är denne första ledamot och sammankallande och avgår 
därefter 

 Då Örjan Nygren stod på tur att avgå förrättades nyval till valberedningen. 
 Ola Björkqvist, Tofta Manskör, valdes på 3 år, nyval. 
 
§ 15 Behandling av styrelsens förslag 
 Behandlades och godkändes i samband med godkännande av dagordningen.. 
 
§ 17 Fastställande av verksamhetsplan 
 Ordföranden föredrog verksamhetsplanen, informerade om samarbetet med 

UNGiKÖR.  
Conny Narkun informerade om sin idé, projektet Körstafetten. 

  
§ 18 Fastställande av arvode till styrelsens ledamöter och förbundsdirigent samt  

bilersättning till styrelseledamöter, revisorer och valberedning 
Årsmötet fastställde att styrelsen fördelar i budget avsatta arvoden samt utger 
bilersättning enligt statliga bestämmelser. Arvodet kvarstår vid 6 000 kr. 

 
§ 19 Fastställande av medlemsavgift för nästa verksamhetsår och budget för 

innevarande år 
Budgeten föredrogs av Gunnel Larsson och fastställdes. Medlemsavgiften 
bibehålls oförändrad Gotlands Körförbund 300 kr samt Sveriges 
Kyrkosångsförbund  100 kr, vilket beslutades. 

 
§ 20 Övriga frågor 

-   Avgående ordförande Nils-Göran Gottlander avtackades med blommor för ett 
utmärkt jobb i styrelsen  
-   I valberedningen avgående Örjan Nygren avtackades med blommor. 
-  Avgående sekreterare Conny Narkun erhåller sina blommor vid ett senare 
tillfälle. 

 
 
§ 21 Mötets avslutande 

Nils-Göran Gottlander tackade alla närvarande för visat intresse och förklarade 
årsmötet avslutat. 
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Vid protokollet: 
 
 
 
Conny Narkun 
Årsmötessekreterare 
 
 
 
 
Justeras: 
 
 
 
Nils-Göran Gottlander  Birgitta Utas              Gunnel Samuelsson  
Årsmötesordförande  
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Ombud för röstlängd 
 
Bungekören – Lars Wotz. 
Burs Pastoratskör – Åsa Nilsson. 
Capella Gotlandica – Britta Backlund Rödland. 
Dalhems Kyrkokör – Erik Jakobsson. 
Fören. S:ta Maria Dômkör (DaCapo) – Christina Wärff  
Klinte Pastoratskör – Eivor Kurki, Berit Johansson. 
Körföreningen Öronfröjd – Anders Kraft, Karin Qvarnström, Rose-Mari Nordin,  
Elof Pettersson. 
Loci-Stella – Conny Narkun, Eva Karlsson. 
Lärbro Pastoratskör – Ann Marie Sevedsson, Torsten Grefberg. 
Roma-Björke Kyrkokör  – Lena Persson. 
Slite Kyrko- och Hembygdskör – Ingrid Wessman, Anneli Andreasson-Utas 
Svenskbykören – Eiwor Buskas, Birgitta Utas, Britta Pettersson. 
Sångsällskapet NS – Nils-Göran Gottlander, Ragnar Håkanson, Christer Axelsson,  
Örjan Nygren. 
Tofta Manskör – Olof Björkqvist, Evert Bergström. 
Visby Allmänna Sångförening – Sofia Lindvall, Göran Andersson, Lena Stenström. 
VP-kören Vänge – Alvar Stenqvist. 
WHETA-kören – Gunnel Larsson, Kerstin Kolmodin Andersson, Gertrud Cedergren,   
Gunilla Waldener. 
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Bilagor: 
 
Kallelse till Årsmötet 
Föredragningslista 
Styrelsens förslag till stadgeändring 
Verksamhetsberättelse för 2009 
Årsbokslut för 2009 
Revisionsberättelse 
Verksamhetsplan för 2010 
Budget för 2010 
Valberedningens förslag 
Ombud för röstlängd 


